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NIEDERSCHRIFT

über  die öffentliche  Gemeinderatssitzung  am Donnerstag,  dem  21. April  2022  um 20.00  Uhr  im Gemeindeamt

Tannheim.

Anwesende:

Bgm.  Ing. Harald  Kleiner

Bgm.-Stv.  Andreas  Reinstadler

GV Miriam  Ruepp

GR DI Pia Zobl

GR Stephan  Dreger

GR Alexander  Hnida

GR Andreas  Peintner

GR Deniz  Ruepp

GR Vanessa  Wiesenhofer

GR Hermann  Sammer

GR Nadine  Fuchs

Dominik  Grad

Entschuldigt:

GR Ewald  Mariacher

GR Mag.  (FH) Alexandra  Westreicher-Näckler

Vertretung  für  Frau  GR Mag.  (FH)  Alexandra

Westreicher-Näckler

TAGESORDNUNG:

1.)

7.)

Feststellung  der  Beschlussfähigkeit  und  Genehmigung  der  Niederschrift  der  letzten

Gemeinderatssitzung

Bericht  und  lnformation  des  Bürgermeisters

Wahl  eines  Mitgliedes  in den  Überprüfungsausschuss

Wahl  eines  Ersatzmitgliedes  in die Forsttagssatzungskommission

Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Vergabe  Kanalkataster

Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Vergabe  der Planungsarbeiten  für die  Fortschreibung  des

örtlichen  Raumordnungskonzeptes

Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Vergabe  der Planungsarbeiten  für die  Fortschreibung  des

örtlichen  Raumordnungskonzeptes  für  den  naturkundfachlichen  Teil  (Landschaftsplaner)

Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Fichte  beim  Gemeindeamt

Anträge,  Anfragen  und  Allfälliges

1.)  Feststellung  der  Beschlussfähigkeit  und  Genehmigung  der  Niederschrift  der  letzten

Gemeinderatssitzung

Der  Bürgermeister  eröffnet  um 20.00  Uhr  die  Sitzung,  begrüßt  alle  Anwesenden  und  stellt  den  Antrag,  die

Tagesordnungspunkte  9.) Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Vergabe  der  Räumlichkeiten  im Erdgeschoss  des

Gemeindeamtes  und  10.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Personalangelegenheit  unter  Ausschluss  der

Öffentlichkeit  zu behandeln.  Dies  wird  vom  Gemeinderat  einstimmig  beschlossen.  Weiters  stellt  er den  Antrag

den  Tagesordnungspunkt  10.3.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  -Änderung  des Dienstvertrages  der

Reinigungskraft  Doris  Daurer  auf  die  Tagesordnung  im geschlossenen  Teil  mitaufzunehmen.  Dies  wird

ebenfalls  einstimmig  vom  Gemeinderat  beschlossen.

Das letzte  Sitzungsprotokoll  wird  mit  1l  :O  Stimmen  bei  1 Stimmenthaltung  wegen  Abwesenheit

(Ersatzgemeinderat  Dominik  Grad)  genehmigt.

Da Dominik  Grad  als Ersatzgemeinderat  für  GR Alexandra  Westreicher-Näckler  anwesend  ist, wird  dieser  durch

den Bürgermeister  gemäß  § 28 (1) der  Tiroler  Gemeindeordnung  2001  angelobt.  Über  Ersuchen  des

Bürgermeisters  erheben  sich die Gemeinderäte  und  Dominik  Grad  legt  das Amtsgelöbnis  ab.
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Anschließend  geht  BGM. Ing. Kleiner  zur  Tagesordnung  über.

2.) Bericht  und  Information  des Bürgermeisters

* Der  Bürgermeister  berichtet,  dass nach coronabedingter  Pause heuer  wieder  die Florianifeier  stattgefunden

hat.  Er dankt  Bgm.-Stv.  Andreas  Reinstadler  für  die Vertretung.

*  Auch  das Palmsonntagsschießen  der  Schützengilde  hat  heuer  wieder  stattgefunden.  Es war  wieder  gut

besucht.

* Um den Umbau  bei der  Rot-Kreuz-Stelle  voranzutreiben,  finden  vermehrt  Sitzungen  der  Bürgermeister

statt.  Laut  Auskunft  von  Architekt  DI Wolfgang  Dejaco  kann im August  die Ortsstelle  eingerichtet  werden.

*  Bgm. Ing. Kleiner  informiert,  dass am Montag  und Dienstag  Gegenstände  im Gasthaus  Vilsalpsee  gegen  eine

freiwillige  Spende  abgeholt  werden  können.  Am Mittwoch  findet  dann  noch  eine  Feuerwehrprobe  statt.

Am 16.05.  wird  mit  den Tiefenbohrungen  begonnen.

*  Der  Bürgermeister  berichtet  welche  AsphaItierungsarbeiten  für  heuer  geplant  sind und dass die

Kopfpflastersteine  im Ortsgebiet  entfernt  werden.

*  In nächster  Zeit  wird  eine  kostenlose  Straßenzustandserhebung  seitens  des Landes  durchgeführt.

*  Anschließend  informiert  GV Miriam  Ruepp,  als Obfrau  des Ausschusses  Kinder,  Jugend,  Familie  über

aktuelle  Angelegenheiten.  Der  Ausschuss  ist in Kontakt  mit  der  Kindergarteninspektorin.  Diese wird  in

nächster  Zeit  vor  Ort  kommen,  um offene  Fragen  zu klären.

3.)  Wahl  eines  Mitgliedes  in den  Überprüfungsausschuss

Da DI Klaus Knittel  sein  Mandat  als Gemeinderat  zurückgelegt  hat muss ein  neues  Mitglied  für  den

Überprüfungsausschuss  und ein neues  Ersatzmitglied  in die Forsttagssatzungskommission  gewählt  werden.

Bgm. Ing. Kleiner  schlägt  GR Deniz Ruepp vor. Dieser  teilt  allerdings  mit, dass er an der Mitarbeit  im

Überprüfungsausschuss  nicht  interessiert  ist.

Weiters  wird  GR Nadine  Fuchs für  die Wahl  als Mitglied  in den Überprüfungsausschuss  vorgeschlagen.

Der Gemeinderat  wählt  mit 1l  : O Stimmen  bei 1 Enthaltung  GR Nadine  Fuchs als Mitglied  in den

Überprüfungsausschuss.

4.)  Wahl  eines  Ersatzmitgliedes  in die  Forsttagssatzungskommission

Der Gemeinderat  wählt  mit  Il  : O Stimmen  bei 1 Stimmenthaltung  GR Alexander  Hnida  als Ersatzmitglied  in

die Forsttagssatzungskommission.

5.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Vergabe  Kanalkataster

Bürgermeister  Ing. Kleiner  erklärt,  dass das Ingenieurbüro  Kiss & Partner  bereits  am Wasserkataster  der

Gemeinde  arbeitet  und ohne  den Kataster  keine  Bundesförderungen  erhalten  werden.

Nach ausführlicher  Erklärung  des Angebotes  beschließt  der  Gemeinderat  mit  12 :O Stimmen  das Büro Kiss &

Partner  auch mit  der  Erstellung  des Leitungsinformationssystem  für  Kanal  zu beauftragen.

6.) Aussprache  bzw. Beschlussfassung  - Vergabe  der Planungsarbeiten  für  die Fortschreibung  des

örtlichen  Raumordnungskonzeptes

Beim Informationsabend  über  die Fortschreibung  des örtlichen  Raumordnungskonzeptes  zur Fortschreibung

des  Raumordnungskonzeptes  der  Gemeinde  Tannheim  wurde  bereits  darauf  hingewiesen,  dass  ein

GemeinderatsbeschIuss  für die Beauftragung  der Planungsarbeiten  sowie  die  Planungsarbeiten  für den

naturkundefachIichen  Teil  erforderlich  sind.  Die  Angebote  wurden  dem  Gemeinderat  bereits  vorab

übermittelt.  Offene  Fragen  werden  geklärt.

Nach  kurzer  Debatte  beschließt  der Gemeinderat  mit 12  : O Stimmen  die  Planungsarbeiten  an das

Architekturbüro  Walch  und Partner  ZT GmbH  zu vergeben.
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7.) Aussprache bzw. Beschlussfassung  - Vergabe der Planungsarbeiten  für die Fortschreibung  des

örtlichen  Raumordnungskonzeptes  für  den naturkundfachlichen  Teil  (Landschaftsplaner)

Für den  naturkundefachIichen  Teil  sind  zwei  Angebote  eingegangen.

Der Gemeinderat  beschließt  mit 12 : O Stimmen  die Planungsarbeiten  für den naturkundefachIichen  Teil an

Mag. Christina Kollnig -  ökologisches  Büro Reutte zu vergeben.

8.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  - Fichte  beim  Gemeindeamt

Die Fichte  beim  Gemeindeamt  befindet  sich in einem  schlechten  Zustand.  Für die WeihnachtsbeIeuchtung

wurde  bereits  vor  mehreren  Jahren  eine  Tanne  im Friedhof  vorgesehen.

Der  Gemeinderat  beschließt  mit  12  :O  Stimmen  die  Fichte  zu entfernen.

11.)  Anträge,  Anfragen  und  Allfälliges

Vom Gemeinderat  werden folgende  Themen andiskutiert  bzw. wird der Gemeinderat  über nachstehende

Themen  informiert:

*  Ansuchen  um Zuschuss  beim  TVB zur  Entfernung  der  Kopfpflastersteine

*  Diskussion  TT-Bericht  bzgl.  Abstimmung  Gasthaus  Vilsalpsee

*  Anschaffung  einer  Wohnungstür  der  Wohnung  im Gemeindesaal

*  Erhöhung  der  Kosten  für  die  Saalbenützung

o Beibehaltung  des Preises  wie  gehabt  für  Bürger  mit  Hauptwohnsitz  in Tannheim

o Ansonsten  werden  die  Gebühren  verdoppelt

o  Raiffeisengalerie  soll  für  Tannheimer  Bürger  ebenfalls  vergünstigt  werden

*  Betretung-  und  Benützungsverbot,,Höf  10"

*  Parkplätze  und  Fahrberechtigungen  Vilsalpsee

Ende  der  Sitzung:  21.15  Uhr

Der  Schriftführer: Die Gemeinderäte: Der  Bürgermeister:
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